

---

## **Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю организовано проведение доследственной проверки по сообщению социальных сетей о травмировании ребенка при катании с горки**

В одной из групп социальной сети размещено сообщение о том, что 18 февраля 2018 года в парке отдыха и развлечений Индустриального района города Барнаула ребенок получил травму позвоночника при скатывании с горки, которая представляла собой деревянную конструкцию с большим перепадом на ледяную поверхность.

По данному сообщению следственным отделом по Индустриальному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю организовано проведение доследственной проверки, в рамках которой предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего и установить лиц, ответственных за безопасность при эксплуатации данной конструкции.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

19 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1203919>